
Nabídka přednášek v oboru průmyslově právní ochrany 

Přednášející: Mgr. Marcela Kleinová PATENT LAWYER 
PRECIOSA CRYSTAL COMPONENTS   |   Member of PRECIOSA Group 
PRECIOSA, a. s., Opletalova 3197, 466 67  Jablonec nad Nisou, Czech Republic 

Přihlášky na přednášku Design jako průmyslový vzor, která proběhne 
15. 3. 2016 od 13:00 hodin posílejte na sarka.doubravova@tul.cz.  

Přihlášky přijímáme do 10. 3. 2016. 

Přednášky proběhnou vždy v odpoledních hodinách, čas bude upřesněn dle možností přihlášených. 

Průmyslová ochrana v globále 

Přednáška se zaměřuje na základní orientaci v ochraně duševního vlastnictví, jaké instituty 
průmyslově právní ochrany se v současné době nabízejí a co lze od nich očekávat. Vysvětlit základní 
pojmy jako je vynález, patent, užitný vzor, logo, obchodní jméno, ochranná známka, zeměpisné 
označení a označení původu. 

Délka přednášky: 3 hodiny 
Přednáška proběhla dne 15. 12. 2015 

Úvod do problematiky patentů 

Přednáška se zaměřuje na základní orientaci v patentové oblasti dle současné legislativy zákona 

č.527/1990 Sb. o vynálezech a zlepšovacích návrzích, a zákona č.478/1992 Sb. o užitných vzorech. 

Úkolem přednášky je získat informace o pojmech vynález, patent, užitný vzor, co lze a nelze chránit 

patentem a užitným vzorem, jaká práva a účinky plynou z patentu a užitného vzoru, průběh řízení 

před patentovými úřady, zda je vždy nutné chránit své nové technické řešení patentem. Jaká práva a 

povinnosti má původce z vytvoření zaměstnaneckého vynálezu. Dále přednáškou je možné získat 

praktické informace týkajících se přihlašování do zahraničí a vymahatelnost svých patentových práv.  

Délka přednášky: 2 - 3 hodiny 
Přednáška proběhla dne 16. 2. 2016 

Design jako průmyslový vzor 

Přednáška se zabývá důležitostí vnějšího vzhledu výrobku a jeho ochrany jako průmyslový vzor, dle  
zákona č. 207/2000 Sb. o ochraně průmyslových vzorů. Účelem přednášky je pochopit, proč a kdy 
chránit svůj vzhled výrobku, jaké jsou rozdíly mezi ochranou autorským právem a ochranou 
průmyslových vzorů v případě designu, co lze zaregistrovat jako průmyslový vzor. Přednáškou lze 
získat praktické informace o registracích průmyslového vzoru i v mimoevropských destinacích a jejich 
vymahatelnost. 

Délka přednášky: 3 hodiny 
Datum přednášky: 15. 3. 2016 od 13:00 (místnost bude upřesněna) 

Ochranné známky 

Absolventi přednášky si vytvoří základní přehled o ochranných známkách, o právech a povinnostech, 
které z registrace ochranné známky vyplývají dle současné legislativy zákona č. 441/2003 Sb. o 
ochranných známkách.  Dostanou odpověď na otázky týkající se ochranných známek - proč chránit 
svoje logo, jaké máme druhy a třídy ochranných známek, jaký je rozdíl mezi obchodním jménem a 
ochrannou známkou, jak dlouho registrace ochranné známky trvá.  

Délka přednášky: 3 hodiny 
Datum přednášky: 26. 4. 2016 
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